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C.A.R. ZARAND-I.F.N. 
Mun. Brad, str. Republicii, nr. 22, jud. Hunedoara 

335200 

Tel. 0254/612 795 

e-mail: carzarandifn@yahoo.com 

 
 

CERERE DE ÎNSCRIERE 

Nr. din data de    
 

Subsemnatul(a)   , 

domiciliat în , str. _ , nr. , bl. _ , sc. _ , 

ap. , jud. , cod numeric personal 

posesor al B.I.(C.I.) seria , nr. _   , eliberat(ă) de SPCLEP     , 

la data de    , angajat la    _, cu sediul în 

  , str.   , nr.   , în funcția de 

  , venit net _ lei. 

Telefon fix , tel. mobil _, adresă e-mail _   

  ,  

Studii            gimnaziale        profesionale         liceale         universitare         postuniversitare 

Ocupație       salariat              pensionar              P.F.A.       administrator        agricultor         șomer 

profesie liberală         fără ocupație 

Rezidență fiscală în România rezident         nerezident  

Solicit înscrierea ca membru al C.A.R. ZARAND-I.F.N. Am luat la cunoștință de Statutul C.A.R. 

ZARAND-I.F.N. și mă oblig să respect prevederile acestuia și să anunț orice schimbare a locului de 

muncă, a domiciliului și/sau a rezidenței fiscale în termen de 5 zile. 

 

Mă angajez să plătesc următoarele sume: 

 

Aport inițial unic în valoare de lei; 

Fond social lunar lei; 

Contribuție lunară la constituirea fondului pentru asistență socială lei. 

 

Am luat la cunoștință faptul că în prezent aportul inițial unic este de 10 lei, contribuția lunară 

minimă la fondul social este de 5 lei și cea maximă este de 500 lei, iar contribuția lunară pentru fondul 

pentru asistență socială este de 2 lei. 
 

Data    Nume și prenume solicitant    Semnătura    

 

MOTIVUL RESPINGERII CERERII S-a deschis fișa cu nr.      

Se încasează suma de     

Cu chitanța nr.        /   

Semnătură operator    

SE COMPLETEAZĂ DE REPREZENTANTUL C.A.R. SE COPLETEAZĂ DE REPREZENTANTUL C.A.R. 

 

Declar că am primit un exemplar din prezentul document la înscriere. 
 

Data    Nume și prenume solicitant    Semnătura    

SE APROBĂ 

Președinte, 

             

 

mailto:carzarandifn@yahoo.com
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CONDIȚII GENERALE ȘI INFORMAȚII DE BAZĂ 

 

 
C.A.R. ZARAND-I.F.N. este o instituție ai căror membri au interese comune și se ajută reciproc, 

funcționând după următorul principiu: economiile unor membri devin împrumuturile altor 

membri. Este înscrisă în Registrul de evidență al B.N.R. și funcționează în baza legii nr. 122/1996 

cu completările și modificările ulterioare, a O.G. nr. 26/2000 cu completările și modificările 

ulterioare și a statutului propriu. 

Scopul casei de ajutor reciproc este sprijinirea, întrajutorarea financiară a membrilor săi. 

Misiunea C.A.R. ZARAND - I.F.N. este oferirea de servicii financiare de creditare și 

economisire membrilor săi pentru a-și satisface nevoile financiare, personale și de 

dezvoltare. 

DREPTURILE MEMBRILOR – extras din statutul C.A.R. ZARAND-I.F.N. 

a).să participe la adunările generale/conferințele reprezentanților la care au fost convocați în 

baza normei de reprezentare și a criteriilor de stabilire a delegaților; 

b).să aleagă și să fie aleși în organele de conducere, control și sprijin obștesc, să primească 

împrumuturi în cuantumul și în condițiile aprobate de Consiliul director, potrivit normelor 

interne de creditare; 

c).să beneficieze de toate serviciile oferite de casa de ajutor reciproc și de formele de asistență 

socială în condițiile stabilite prin regulamentele speciale aprobate de Consiliul director și 

validate de adunarea generală/conferința reprezentanților; 

d).să primească dobândă la fondul social propriu; 

e).să primească consiliere financiară din partea C.A.R.; 

f).să solicite reeșalonarea ratelor la împrumuturile contractate, cu respectarea prevederilor din 

normele interne de creditare; 

g).să participe la analiza, dezbaterea și soluționarea problemelor casei de ajutor reciproc și să 

facă propuneri pentru îmbunătățirea activității și a statutului acesteia; 

h).să se adreseze organelor de conducere ale Asociației CAR Regiunea Vest în orice problemă 

ce privește situația lor personală sau activitatea asociației; 

i).să primească, la cererea scrisă, un extras cu situația sa financiară ; 

j).să cesioneze total sau parțial fondul său social altui membru. În caz de deces, toate drepturile 

titularilor se restituie moștenitorilor legali, la cererea acestora, după ce s-au reținut datoriile 

către casă. În situația în care sumele împrumutate nu pot fi acoperite din depuneri, recuperarea 

diferenței se va face de la moștenitori, conform legii; 

k).să se transfere în cazuri justificate la o altă casă de ajutor reciproc afiliată la Asociația CAR 

Regiunea Vest cu recunoașterea fondului social și a vechimii în C.A.R. 

 

OBLIGAȚIILE MEMBRILOR – extras din statutul C.A.R. ZARAND-I.F.N. 

a).să studieze prevederile statutului C.A.R., iar la înscriere să achite contravaloarea aportului 

inițial și să constituie fondul social minim; 

b).să respecte prevederile statutului casei de ajutor reciproc, normele interne de creditare și 

funcționare, regulamentele interne, procedurile interne, hotărârile adunării generale/conferinței 

reprezentanților și ale Consiliul director; 

c).să participe la buna desfășurare a activității casei de ajutor reciproc, la elaborarea și 

înfăptuirea hotărârilor adunării generale/conferinței reprezentanților; 

d).să apere integritatea fondurilor și să contribuie la dezvoltarea lor; 

e).să depună la fondul social o sumă în limita hotărâtă de adunarea generală/conferința 

reprezentanților; se poate depune și anticipat pe mai multe luni prin creditarea CAR cu suma 

respectivă; 

f).să achite ratele și dobânzile aferente împrumutului contractat, în condițiile stabilite. 
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g).să achite lunar contribuția pentru constituirea fondului pentru acordarea de ajutoare cu 

caracter social-umanitar și a altor fonduri stabilite de adunarea generală/conferința 

reprezentanților membrilor CAR. 
 

Servicii oferite de C.A.R. ZARAND-I.F.N. 

ECONOMISIRE 

Pentru a îndeplini proiecte, nevoi și dorințe alege cea mai simplă soluție: ECONOMISIREA. 

Cu noi economisești periodic, chiar și sume mici care nu îți afectează bugetul. Economiile tale 

la C.A.R. se numesc FOND SOCIAL. 

Fondul social depus progresiv, lunar, îți va asigura sursele necesare atunci când va fi cazul. 

Fondul social este remunerat anual cu o dobândă neimpozabilă, care poate fi suplimentată 

cu bonusuri. Este evidențiat pe fiecare membru în parte și aparține acestora sau moștenitorilor 

legali. Suma minimă lunară este de 5 lei, iar suma maximă este de 500 lei. 

IMPORTANT: fondul social poate fi depus în avans pentru mai multe luni. 

C.A.R. acordă dobândă la fondurile sociale ale membrilor, potrivit statutului propriu și a 

procedurii elaborate de către Consiliul Director și aprobată de către Adunarea 

Generală/Conferința reprezentanților membrilor, având următoarea metodologie: la întocmirea 

bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul următor, Consiliul Director stabilește valoarea 

procentuală a dobânzii ce se va calcula lunar asupra fondurilor sociale. La sfârșitul anului, 

dobânda se capitalizează (se adaugă) la fondul social constituit. Capitalizarea dobânzii 

calculate este obligatorie, în sensul că suma aferentă va fi înregistrată în fondul social și nu va 

putea fi retrasă total sau parțial de către membru, fondul social reportat în anul următor fiind 

întregit cu suma dobânzilor primite. 

IMPORTANT: fondul social retras în cursul anului, nu este bonificat cu dobândă. 

Fondul social poate fi retras de către membri în următoarele condiții: 

a) și-a achitat ratele, dobânzile și alte datorii aferente împrumutului accesat, în 

conformitate cu graficul de restituire, iar la data solicitării retragerii nu figurează 

cu datorii către CAR. 

b) nu este girant pentru un împrumut aflat în curs de restituire, accesat de alt 

membru. Se va putea retrage numai în cazul în care va propune în locul său un alt 

girant acceptat de CAR, în aceleași condiții. 

Cererea se depune personal însoțită de xerocopia cărții de identitate. Cererile de retragere 

formulate de membri sunt aprobate de președinte și validate în prima ședință a consiliului 

director, iar fondul social se restituie acestora potrivit prevederilor statului, în baza unei 

programări. Banii se vor putea plăti în numerar la casierie sau în cont bancar furnizat de 

membru. 

 

ÎMPRUMUTURI 

 

Esența activității C.A.R. o reprezintă activitatea de întrajutorare a membrilor săi pe seama 

împrumuturilor ce li se acordă din fondurile constituite. Întregul proces de împrumut se bazează 

pe principiul general al prudențialității. 

 

ÎNAINTE DE A LUA UN ÎMPRUMUT ÎȚI RECOMANDĂM SĂ TE INFORMEZI 

FOARTE BINE. 

 

Ce este un împrumut? 

Împrumutul este o formă de finanțare acordată membrilor de către C.A.R., prin intermediul 

căruia beneficiarul primește o sumă de bani și se obligă să o ramburseze în rate, într-un termen 

prestabilit. Suma acordată este în directă corelație cu veniturile solicitantului. Se recomandă ca 

fiecare membru să evalueze cu maximă atenție “noua datorie” în cadrul PROPRIULUI buget 

familial de cheltuieli și venituri, luând în considerare atât costul total al împrumutului, cât și 
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rata lunară care trebuie plătită: acestea se vor adăuga altor obligații de plată lunare, cum ar fi 

utilitățile, ratele altor împrumuturi etc. 

Care sunt cerințele necesare pentru obținerea unui împrumut? 

Împrumutul poate fi solicitat dacă solicitantul îndeplinește cumulativ următoarele condiții: 

- este membru al C.A.R. ZARAND-I.F.N. 

- are capacitate de rambursare care poate fi dovedită prin adeverința de salarizare – pentru 

salariați, a cuponului de pensie- pentru pensionari, a declarației de venituri – pentru activități 

autonome. 

Pentru sumele care depășesc fondul social, se vor solicita garanții personale (coplătitor și/sau 

giranți) care își asumă responsabilitatea de a plăti în cazul în care beneficiarul nu respectă 

condițiile contractuale. Evident aceștia vor trebui să prezinte o documentație ce susține propria 

capacitate de rambursare, ca și în cazul titularului. 

 

În ce situații poate fi refuzat împrumutul? 

Acordarea unui împrumut poate fi refuzată în situația în care capacitatea de rambursare este 

insuficientă (adică depășește 40% din venitul acestuia), solicitantul are deja alte împrumuturi 

în derulare și suma cumulată a ratelor depășește 40% din venit, are în istoric împrumuturi 

întârziate, este girant la un împrumut care face obiectul unui dosar execuțional. În cazul în care 

împrumutul nu este aprobat, C.A.R. va furniza o motivație. Pentru a stabili în mod corect 

capacitatea de rambursare a solicitantului de împrumut, C.A.R. va consulta în baza de date 

centrala de incidență a C.A.R., portalul judecătoriei de pe raza domiciliului solicitantului, 

informații de la ANAF etc. 

 

Cum se procedează înainte de a solicita un împrumut? 

Înainte de a depune o cerere de împrumut este recomandată evaluarea diferitelor oferte și 

alegerea cu discernământ a celei mai potrivite, pe baza propriilor necesități. C.A.R. vă pune la 

dispoziție informații detaliate cu privire la oferta de împrumut. Solicitați formularul 

F.E.I.S.(fișa europeană de informații standardizate). Acest document conține informații clare 

și complete cu privire la condițiile aplicate la momentul respectiv, personalizate cu datele 

solicitantului și utile pentru a evalua conveniența împrumutului 

 

Ce trebuie să conțină un contract de împrumut? 

Contractul de împrumut trebuie să fie stipulat în formă scrisă și să conțină o serie de informații, 

printre care: 

-identitatea părților contractante – creditor, împrumutat, coplătitor(i), girant(ți) 

-suma acordată și modalitatea de plată 

-durata de rambursare 

-rata dobânzii nominale aplicate 

-suma ratelor și scadența acestora 

-indicații cu privire la garanțiile solicitate 

 

Ce este dobânda? 

Dobânda reprezintă suma de bani plătită de către debitor, creditorului pentru împrumutul 

acordat pe un timp determinat. C.A.R. practică dobânda fixă și este calculată zilnic utilizând 

soldul împrumutului. 

 

Este posibilă rambursarea anticipată? 

Normele interne de creditare permit rambursarea anticipată, integrală sau parțială, fără ca 

membrul să informeze în prealabil C.A.R. Dacă rambursarea anticipată este integrală, dobânda 

care va fi încasată este calculată doar pe perioada de deținere a sumelor împrumutate. Dacă 

rambursarea este parțială, la soldul rămas se va calcula dobânda până la plata integrală a 

acestuia. 

 

Ce se întâmplă în caz de neplată a uneia sau mai multor rate? 
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În caz de neplată a uneia sau mai multor rate există o serie de consecințe importante: 

-se calculează dobânda penalizatoare asupra sumelor restante și se vor încasa cu prioritate 

-în funcție de numărul de rate restante se vor trimite notificări scrise 

-se va raporta în centrala de incidente a C.A.R. pentru a semnala o reputație compromisă de 

plată a creditului, care ar putea afecta accesarea în viitor a altor credite. 

 
 

AJUTOARE SOCIALE NERAMBURSABILE 

 

TIP AJUTOR SOCIAL VECHIMEA MEMBRULUI VALOARE(lei)  

 

 

 
LA NAȘTEREA/ 

ADOPȚIA UNUI COPIL 

1 an şi 2 ani 150 

2 ani şi 3 ani 200 

3 ani şi 4 ani 250 

4 ani şi 5 ani 300 

5 ani şi 6 ani 350 

6 ani şi 7 ani 400 

7 ani şi 8 ani 450 

8 ani şi 9 ani 500 

9 ani şi 10 ani 550 

peste 10 ani 600 

 

 

 
PENTRU 

CĂSĂTORIA 

MEMBRULUI C.A.R. 

1 an şi 2 ani 150 

2 ani şi 3 ani 200 

3 ani şi 4 ani 250 

4 ani şi 5 ani 300 

5 ani şi 6 ani 350 

6 ani şi 7 ani 400 

7 ani şi 8 ani 450 

8 ani şi 9 ani 500 

9 ani şi 10 ani 550 

peste 10 ani 600 

 

 

 
PENTRU INTERVENȚII 

CHIRURGICALE CU 

INTERNARE 

1 an şi 2 ani 150 

2 ani şi 3 ani 200 

3 ani şi 4 ani 250 

4 ani şi 5 ani 300 

5 ani şi 6 ani 350 

6 ani şi 7 ani 400 

7 ani şi 8 ani 450 

8 ani şi 9 ani 500 

9 ani şi 10 ani 550 

peste 10 ani 600 

 
 

Se va respecta Regulamentul Special privind constituirea și utilizarea fondului pentru 

asistență socială cu depunerea obligatorie a unei contribuții de 2 lei lunar pentru fiecare 

membru C.A.R., în vederea constituirii fondului. 

Dacă fondul social acumulat de membrul C.A.R. nu este la nivelul cuantumului de mai 

jos aprobat ajutorul cu caracter social-umanitar pentru naşterea/adopţia unui copil sau pentru 

căsătoria membrului C.A.R. sau intervenții chirurgicale cu internare se acordă în sumă de până 

la nivelul fondului social existent. Se vor aplica diminuări ale ajutorului cu caracter social- 

umanitar pentru lunile în care nu s-au depus contribuțiile obligatorii la ajutorul cu caracter 

social-umanitar, cu valoarea contribuțiilor obligatorii restante (perioada verificată ultimele 12 

luni). 
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Tranșe de vechime a membrului în 

cadrul C.A.R. ZARAND -I.F.N. 

(locul de constituire al fondului cu 

caracter social-umanitar ptr. deces 

actual). 

Ajutor cu caracter 

social-umanitar 

pentru decesul 

membrului C.A.R. 

Ajutor cu caracter social-umanitar, 

pentru decesul soțului, soției, 

părinților membrului C.A.R. sau 

pentru decesul altor persoane aflate 

în întreținerea legală a membrului 

C.A.R. 

Sub 3 luni - - 

Între 3 luni și 1 an 150 lei - 

Între 1-2 ani 250 lei 150 lei 

Între 2-3 ani 450 lei 250 lei 

Între 3-4 ani 550 lei 350 lei 

Între 4-5 ani 750 lei 450 lei 

Între 5-10 ani 950 lei 550 lei 

Între 10-15 ani 1.150 lei 650 lei 

Peste 15 ani 1.550 lei 750 lei 

 

 

Se va respecta Regulamentul Special privind constituirea și utilizarea fondului pentru 

asistență socială cu depunerea obligatorie a unei contribuții de 2 lei lunar pentru fiecare 

membru CAR, în vederea constituirii fondului. 

Dacă fondul social acumulat de membrul C.A.R. nu este la nivelul cuantumului de mai 

jos aprobat ajutorul cu caracter social-umanitar pentru deces se acordă în sumă de până la 

nivelul fondului social existent. Se vor aplica diminuări ale ajutorului cu caracter social- 

umanitar pentru deces pentru lunile în care nu s-au depus contribuțiile obligatorii la ajutorul 

cu caracter social-umanitar, cu valoarea contribuțiilor obligatorii restante (perioada verificată 

ultimele 12 luni). 

 

 

 

 

 

 

 
 

Declar că am primit un exemplar din prezentul document de înscriere. 

Data    

Nume, prenume solicitant Semnătura    
 


